

Oneida Tribe of Incians of Wisconsin

Post Office Box 365

Phone: 869-1260

Oneida, WI 54155



UGWA DEMOLUM YATEHE Because of the neig of this Oneida Chief in cementing a friendship between the six nations and the Colony of Pennsylvania a new nabon the United States, was





RESOLUTION # 4-1-86-A

WHEREAS, the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin is a federally recognized Indian government and a Treaty Tribe recognized by the laws of the United States, and

WHEREAS, the Oneida General Tribal Council has delegated it's powers under the Oneida Constitution to the Oneida Business Committee subject to its review and,

_ WHEREAS,

the Cneida Tribe of Indians of Wisconsin is a governing body eligible to apply for contracts and grants with the Bureau of Indian Affairs to plan, conduct and administer all or parts of Bureau authorized programs under authority of P.L 93-638 and,

WHEREAS, the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin has determined that it wishes to exercise this option by administering a FY86 93-638 Grant.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED: that the Oneida Tribe hereby wishes to contract with the Bureau of Indian Affairs during the 1986 Fiscal Year for funds to provide for strengthening and improving the ability of the Oneida Tribe to deliver services and become self-sufficient.

The Tribal Chairman is authorized to negotiate and execute the contract and any amendments thereto as necessary for the continuation of the contract and,

The authority's granted herein shall be effective until such a time as the Tribal governing body takes further action by resolution and,

The Tribal governing body reserves the right to review the grant and any amendment thereto before execution.

